


Cadeinor – SeatingSolutions

Brand of Cadeinor’s universe, specialized in seating solutions. 
The brand offers a broad range of products that goes from 
multiuse chairs to sofas. The aim of Cadeinor SeatingSolutions 
is to provide solutions to the market that allow the client to enjoy 
the moment he sits. 

Cadeinor – SeatingSolutions

Cadeinor – SeatingSolutions Cadeinor – SeatingSolutions

Marque de l’univers Cadeinor, spécialisée dans les solutions 
d’assoir. La marque propose une large gamme de produits,
allant des chaises polyvalentes jusqu’aux fauteuils. L’objectif de
Cadeinor Seating Solutions est fournir au marché les solutions 
qui font profiter le temps assis.   

Marca do universo Cadeinor especializada em soluções de 
sentar.A marca oferece um vasto leque de produtos que vão 
desde cadeiras multiusos até maples. O objectivo da Cadeinor 
SeatingSolutions é disponibilizar ao mercado soluções que façam 
o cliente desfrutar e aproveitar o momento em que se senta. 

Marca del universo Cadeinor especializada en soluciones para 
sentarse. La marca ofrece una amplia gama de productos
desde sillas multiusos hasta sofás. El objetivo de Cadeinor 
SeatingSolutions es proporcionar al mercado soluciones que 
permitan al cliente disfrutar y aprovechar el momento que sienta.  
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Cada pessoa tem uma postura única e transitória, para essas 
pessoas existe a XT81. Um modelo dinâmico que acompanha 
os movimentos do utilizador e que o incentiva a adoptar uma 
postura correcta, melhorando assim o desempenho no trabalho. 

Cada persona tiene una postura única y transitoria, para ellas 
existe la XT81. Un modelo dinámico que sigue los movimientos 
del usuario y que incentiva a adoptar una postura correcta,
mejorando así su desempeño en el trabajo.  
 

Everyone has a different and variable spinal shape, and for 
those we have the XT81. A dynamic chair that follows the 
user’s movements encourages a good posture and improves 
your performance at work.    

Chaque personne a une posture unique et transitoire, pour 
ces gens il existe la chaise XT81. Un modèle dynamique qui 
accompagne les mouvement de l´utilisateur et qui l´encourage 
à adopter une posture correcte, ainsi, l´amélioration de la
performance au travail.     
 

XT81
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Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:
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XT81
O sistema inovador “Sistema inteligente 
de ajuste lombar” oferece o conforto 
perfeito e a tensão adequada, com um 
simples movimento no manípulo lateral. 

The Trium chair’s innovative “Smart 
Lumbar Fit System” addresses the 
perfect lumbar comfort and proper 
tension to support user by simply rolling 
the smart dial.

El sistema innovador “ sistema inteligente
de ajuste lumbar “ ofrece la comodidad 
perfecta y la tensión adecuada, con un 
simple movimiento en el mando situado 
en la parte lateral.

Le système innovant “Sistème intelligent
de réglage lombaire” offre le confort 
parfait et la tensión correcte, avec un 
simple mouvement de pognée latérale.

X8
1.

Q
.A

16
14

6.
R

P_
 _

 _
X8

1.
Q

.A
61

46
.R

P_
 _

 _

X8
1.

Q
.A

16
15

6.
R

P_
 _

 _
X8

1.
Q

.A
61

56
.R

P_
 _

 _

06 07



A XT82 foi concebida para proporcionar máximo suporte,
flexibilidade e eficiência, utilizando a mais recente tecnologia. 
O design inovador é caracterizado pelo foco na ergonomia e 
altos padrões de qualidade, aliados a uma estética sofisticada 
e descontraída.

La XT82 fue pensada para proporcionar el máximo soporte, 
flexibilidad y eficiencia, utilizando la última tecnología. El
diseño innovador se caracteriza por un enfoque en la 
ergonomía y altos estándares de calidad, combinados con 
una estética sofisticada y relajada.

XT82 has being conceived to provide maximum support,
controlled flexibility and optimum efficiency by utilizing the 
ultimate technology and control purposes. The innovative 
design is characterized by a focus on ergonomics, high quality 
standards and a sophisticated aesthetic appeal.

La chaise XT82 est conçu pour fournir un soutien maximal, 
flexibilité et efficacité en utilisant la plus récente technologie. 
La conception innovante est carractérisé par l´accent sur 
l´ergonomie et des normes élevées de qualité, alliée à une 
esthétique sophistiqué et décontractée.

XT82
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Aposta na simplicidade, rigor e racionalidade de 
uma cadeira operativa. Responde à necessidade 
de ser prática e durável, sem renunciar à elevada 
qualidade de materiais. 

Apuesta por la simplicidad, rigor y racionalidad de 
una silla operativa. Responde a la necesidad de ser 
práctica y durable, sin renunciar a la alta calidad de 
los materiales.

XT64
A bet on simplicity, precision and rationality of an 
office chair. Responds to the need to be comfortable 
and durable, without renouncing to the great quality 
of the materials.

Un pari sur la simplicité, rigueur et rationalité d’une 
chaise opérative. Répond au besoin d’être pratique 
et durable, sans renoncer á la qualité élevée  des 
matériaux. 
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Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:
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Simples na sua forma e confortável em qualquer 
lugar – esta é a XT62. As suas curvas conferem 
alta performance e uma solução ergonómica para 
qualquer escritório.

Simples en su forma y confortable en cualquier 
lugar – así es XT62. Las formas curvas confieren 
alto desempeño y una solución ergonómica para 
cualquier oficina.

XT62
Simple in all the right ways, comfortable in all the 
right places - that’s XT62. With its curved backrest, 
it provides a high performance and ergonomic 
solution for any office.

Simple dans sa forme et confortable á quelconque 
place – celle-ci est XT62. Ses courbes assurent une 
haute performance et une solution ergonomique 
pour quelconque bureau.  
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Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:

X6
2.

A
.A

15
15

0.
_ 

_ 
_

X6
2.

A
.A

51
50

._
 _

 _

X6
2.

Q
.A

15
15

0.
_ 

_ 
_

X6
2.

Q
.A

51
50

._
 _

 _

18 19



Uma cadeira moderna e ergonómica com sistema de 
bloqueio multiposicional e regulador de tensão. O assento 
ajustável em profundidade e apoio lombar proporcionam 
uma postura mais correcta e saudável.

Una silla moderna y ergonómica con sistema de fijación 
multiposicional y regulador de tensión. El asiento 
ajustable en profundidad y el apoyo lumbar, proporcionan una 
postura más correcta y  saludable.

The modern ergonomic chair features with multi position 
locking system and tilt tension. The depth adjustable seat 
brings a better body back support and healthy posture.

Une chaise moderne et ergonomique avec un système de 
blocage multi positionnel et régulateur de tension. Le siège 
ajustable  en profondeur et l’appui lombaire proportionne 
une posture plus correcte et saine.

XT51
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A XT41 é uma cadeira versátil e ergonómica que acrescenta 
um elemento de sofisticação a qualquer local de trabalho. A 
costa em rede oferece grande conforto e suporte aos seus 
utilizadores.    

XT41
XT41 is a versatile and ergonomic office chair that adds an 
element of sophistication to any workspace. The mesh back 
offers both comfort and support to users.

XT41 es una silla versátil y ergonómica que añade un 
elemento de sofisticación a cualquier lugar de trabajo. El 
respaldo en red ofrece gran comodidad y soporte a sus 
usuarios.

A XT41 est une chaise versatile et ergonomique qui ajoute 
un élément de sophistication á chaque espace de travail. 
Le dossier en filet offre un grand confort et support á ses 
utilisateurs. 
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Este modelo reinventa o desempenho que uma cadeira deve ter, acom-
panhando cada movimento do utilizador, de forma a oferecer estabilidade 
em qualquer ângulo. Foi desenhada a pensar na saúde e ergonomia, com 
um sistema único que dá uma resposta inteligente ao usuário.   

XT41

Este modelo reinventa el desempeño que una silla debe tener,
acompañando cada movimiento del usuario, de forma a ofrecer estabilidad 
en cualquier ángulo. Ha sido diseñada pensando en la salud y ergonomía, 
con un sistema único que proporciona una respuesta única al usuario.  

This model re-imagines the way a chair should behave, responding to the 
user’s every movement to provide support at any angle. The chair was built 
with health orientated ergonomics in mind, featuring a unique system that 
provides intelligent feedback to the user. 

Ce modéle rèinvente le rendement qu´ume chaise doit avoir, accompagnant
chaque mouvement de lútilisateur, de forme à offrir stabilité dans n´importe 
quel angle. Conçu dans le domaine de la santé et d´ergonomie avec un 
systéme unique qui donne une réponse inteligente à l´utilisateur.
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Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:

XT42
Características ergonómicas e elegantes fazem da XT42
uma cadeira funcional e coerente em toda a sua
estética.

Las características ergonómicas y elegantes hacen la 
XT42 una silla funcional y coherente, en toda su estética. 

The ergonomic and elegant features make XT42 a func-
tional and coherent chair, in all its aesthetics.

Caractéristiques, ergonomiques et élégantes font de 
XT42 une chaise fonctionnelle et cohérente dans toute 
son esthétique.

X4
2.

A
.A

15
15

0.
_ 

_ 
_

X4
2.

A
.A

51
50

._
 _

 _

30 31



XT32
A XT32 é uma cadeira operativa que se adapta facilmente aos 
espaços e necessidades com as suas várias combinações de 
apoio de braços e dimensões da costa.

La XT32 es una silla operativa que se adapta fácilmente a los 
espacios y necesidades, debido a sus diversas combinaciones 
de apoyabrazos y dimensiones del respaldo.  

XT32 is an office chair that can be easily adapted to any space 
and users needs, thanks to a combination of armrests and 
dimension of the back.

A XT32 est une chaise opérative qui s’adapte facilement aux 
espaces  et besoins avec ses différentes combinaisons d’appui 
de bras et dimensions de dossier.
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Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:
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É um modelo que combina o conforto, design e funcionalidade. As 
suas linhas curvas fazem da XT23 uma cadeira operativa moderna e 
versátil, que se adapta a qualquer espaço.

Es un modelo que combina el confort, diseño y funcionalidad. Sus 
líneas curvas hacen de la XT23 una silla operativa moderna y versátil, 
que se adapta a cualquier espacio.  

This model combines comfort, design and functionality. Its curved 
lines make XT23 a versatile and modern operative chair that easily 
adapts to any space.

Est un modèle qui combine le confort, design et la fonctionnalité. 
Ses lignes courbes font de la XT23 une chaise opérative moderne 
et versatile, qui s’adapte á quelconque espace.

XT23
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XT21
Especificações técnicas / Technical specifications
Especificaciones técnicas / Spécifications téchniques:
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Uma cadeira com um design moderno e ergonómico que oferece 
uma solução funcional, permitindo criar um ambiente informal e 
criativo.

A modern chair with an ergonomic design that offers a functional 
solution to your office, allows creating informal and creative 
environments. 

Una silla con un diseño moderno y ergonómico que ofrece una 
solución funcional, permitiendo crear un ambiente informal y creativo.

Une chaise avec un design moderne et une ergonomie qui offre une 
solution fonctionnelle permettant de créer une ambiance informelle 
et créative.
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OPÇÕES DE BRAÇOS E BASES / OPTIONS FOR ARMRESTS AND BASES / OPCIONES PARA APOYABRAZOS Y BASES / OPTIONS POUR APPUI DE BRAS ET BASES:

XT21

_BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases:

XT23

_BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases:

_BRC31
_Braços fixos pretos
_Black fixed armrests
_Brazos fijos negros
_Paire de bras noir

_BRC30
_Braços pretos reguláveis em altura 
_Black Height adjustable armrests
_Brazos negros regulables en altura
_Bras noir ajustable en hauteur

Braços / Armrests / Brazos / Bras:

_BRC30C
_Braços cinza reguláveis em altura
_Grey Height adjustable armrests
_Brazos gris regulables en altura
_Bras gris ajustable en hauteur

Braços / Armrests / Brazos / Bras:XT81

XT64

XT82

XT62 _BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases:

_BRC32
_Braços fixos
_Fixed armrests
_Brazos fijos
_Pair de bras

_BRC06
_Braços reguláveis 2D
_2D adjustable armrests
_Brazos regulables 2D
_Bras ajustable 2D

_BRC07
_Braços reguláveis 3D
_3D adjustable armrest
_Brazos regulables 3D
_Bras ajustables 3D

XT51 Braços / Armrests / Brazos / Bras:

_BRC22
_Braços fixos preto
_Black fixed armrest
_Brazos fijos negro
_Bras fixes noir

_BRC21
_Braços reguláveis 3D preto
_Black 3D adjustable armrest
_Brazos regulables 3D negro
_Bras ajustables 3D noir

_BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases:

XT32

_BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases:

_BRC19
_Braços cromado ajustáveis em altura
_Height adjustable chrome armrests
_Brazos cromados regulables en altura
_Bras chromés ajustable en hauteur

_BRC05
_Braços poliamida ajustáveis em altura
_Height adjustable polyamid armrests
_Brazos poliamida regulables en altura
_Bras polyamide ajustable en hauteur

_BRC11
_Braços fixos em poliamida
_Polyamid fixed armrests
_Brazos fijos poliamida
_Bras fixes en polyamide

Braços / Armrests / Brazos / Bras:

_BRC20
_Braços fixos em poliamida
_Polyamid fixed armrests
_Brazos fijos poliamida
_Bras fixes en polyamide

XT41

XT42

_BAS15
_Base poliamida preto 650 mm
_650 mm black polyamid base
_Base poliamida negra 650 mm
_Base en polyamide noire 650mm

_BAS14
_Base alumínio polido 650 mm
_650 mm Polished aluminium base
_Base aluminio pulido 650mm
_Base aluminium poli 650mm

Bases / Bases / Bases / Bases: Braços / Armrests / Brazos / Bras:

_BRC24
_Braços fixos
_Fixed armrest
_Brazos fijos
_Bras fixes

_BRC06
_Braços reguláveis 2D
_2D adjustable armrests
_Brazos regulables 2D
_Bras ajustable 2D

_BRC07
_Braços reguláveis 3D
_3D adjustable armrest
_Brazos regulables 3D
_Bras ajustables 3D

Los colores y dimensiones representados en el catálogo son meramente indicativos. 
Según la politica de permanente desarrollo y perfeccionamiento de productos 
y soluciones, Cadeinor se reserva el derecho de cambiar especificaciones o 
descontinuar cualquier modelo sin previo aviso.

Les couleurs et dimensions présentés dans le catalogue sont simplement indicatifs. Du 
fait de la politique de développement permanente et d’amélioration continue de produits 
et de solutions, Cadeinor se réserve le droit de changer les spécifications ou discontinuer 
quelconque modèle sans pré avis.

As cores e dimensões apresentadas no catálogo são meramente indicativas. Dada 
a politica de permanente desenvolvimento e melhoria contínua de produtos e 
soluções, a Cadeinor reserva-se no direito de alterar especificações ou descontinuar 
qualquer modelo sem aviso prévio

Colors and dimensions shown in this catalogue are only indicative. Given the policy of 
permanent development and continuous improvement and solutions, Cadeinor reserves 
the right to change product specifications or to discontinue productions without prior notice. 
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